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A. Yoo Biprio oerida 66.
B. Yoo Birio opropdg, oerida 132.
I. i) X i) A iii) X iv) X V) A

OEMA 2°
a)  x*—4x+3=0 (1)

A=B’—day=(-4)"—4.13=16—-12=4
BEVA 442
20

(Hex= sx=171x=3).

B) To tpidvopo x2 —6x +8, £xet drakpivovoo A = (—6)°— 4.1.8 = 4 kon pilec

X:£22<:>(X:21']X:4).

To mpdonpo tov TPLWVHLOV, TOPOVCIALETOL GTOV TAPAUKAT® TIVOKOL:

X —00 2 4 +oo

x2-6x+8

ATO TOV TIVOKO GUUTEPUIVOVLE, OTL: 2< X <4 < x € (2,4).

) (x" +1)(x* —6x +8)(x* —4x+3)>0(2)
H napéotacn x'° +1eivon Betiki} yio k6e x € R, S10T1:x"° >0=x""+1>0.
To TPAHGNIO TOL TPIOVOROL X —4X +3 TPOKVOTTEL E0KOAM, SESOUEVOL OTL AT
T0 0) gepOTHA EYovpue TIS pilec Tov, Apa ekTOC TV pLidv Ba givon BeTucd Ko
EVTOG TV pLidV apvnTiko.
To mpéoNuo TOL TPIOVOHOL x> —6x+8 £&xel Ppebei otov mivoka Tov P)
EPOTHUATOC.
O mopokdtw wivakag Topovcstdlel TO  TPOCNUO  TNG  TAPACTOGNG
(x" +1)(x? —6x +8)(x* —4x +3).



x s .1 2 3 1 oo
<1041 + ' + 5 + ' + ' +
x> —6x+8 + o+ b — | _ b n
x2—4x+3 + 0 - - 0 + ! +
['wvopevo + 0 - 0 + 0 - 0 +

ATO TOV TIVOKO GUUTEPOIVOVLE, OTL:
2) & x<IN2<x<3Nx>4) e xe(—oo,1|U[2,3]U[4,+0).

®EMA 3°
x?-Ax +31=0(1)

a) A=N—12A=MA—12)
H (1) &xetr 600 avioeg pileg, apa A> 0 MA—12) >0 (A <0 A > 12).
To wpdonpo Tov Tprwvdpov MA—4) TpokimTeEl E0KOAN, dedopUEVOL OTL o1 pileg
tov givan 0 kou 12, dpa extdg Tov priov Ba eivon Betikd.

B) Mo h=—4: x*+4x-12=0(1")

. . , , . —12
i) To ywépevo tov pilov 1codTon usl, opoLx, X, = - =—12<0,
o

dpa o1 pileg elvan eTepOOT LEC.
Hapatiypnon Oa propovoape vo vroroyicovpe Tic pileg 2 ko —6, oV
acPOAMG Elval ETEPOCTIES.

ii) H omoivtn i eivon un apvntikog opiBpog ko n pilo x; eivon
OPVNTIKOG, ETOUEVAC 1] ovicmaon €ivol advvartr), 0E00UEVOL OTL £vag U
apVNTIKOG Oev elvan dvvatdv va eivan pukpotepoc M 160¢ amd Evav
OPVNTIKO.

iii)  H (1), &et dokpivovoa A =AA—12) = (—4)(—16) =64
—4+£8

2
On pileg g eivon: x = 5 _{ 6 EMOUEVMC, X, =2 KL

P =232 =322 =42 =% = 2.

OGEMA 4°
a) T va oynqpoatilet, n evbeio pe e&icoon y = (|7»| —%)x +3, yovio 45° pe Tov

dEova x'x Ba TpEmel ) KAion g va 1covTon pE eQ45°=1.
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Ankadn omoutodpe va 1oyvetL:

1 1 3 3., 3
|x|—5_1<:>|x|_1+5<:>|x|_5<:>(x_5n A==

i) A= % exovpe f(x) = x+3 g omoiag 1 ypaeik mapdotact eivo 1 evbeia

ue e€lowony =x + 3.

A’ Tpomog

ii) O 1010 g cvvaptnong f eivon ¢ popoeng f(x) = ax+p, pe a = 1> 0.
Emopévag o ouvtehestig Tov X otov TUmO TG ovvaptnong f eivon
BeTKOg TpaypaTikog apBude, apa n f eivan yynoiog avéovoa oto R .

Avy=0c¢ivu x = -3, evoo av x = 0
glvany = 3.

Apa n ypoewkn moapdotacn g f
TEPUVEL TOV AEOVA X'X OTO ONUEio
A(-3,0) xu TOV GEova y'y oto
onpeio B(0,3)

H  ypooum  mopdotacn g
ocuvapmnong f eaiveton oto durhavo
Syy|ilck

£
iii) T kéOe mpaypatikd apdud a, woydet: o’ > —1=f(a’)>f(-1).

B tpdémog
ii) ‘Eoto x1,X,€ R pe

X1 <Xy > x,+3<x,+3= f(x)) <f(xp).
Emopévag doeiape 6t 1o k0Oe X1,X; € R pe x; < X; 1oyvet f(x;) < f(xy).
Yuven®dg n cvvaptnon f eivon yvnoiog avéovca oto R .

1
iii) f@)> f-) o 3 >2 < o’ >—1

H tehevtaia eivan aAndng yio kabe Tpaypotikd apOpud o, apov o
TPAOTO PEALOG MG TETPAYOVO TPAYLLATIKOV EIvol U1 apviTIKOG.
ZOVETMOG, AOY® TOV 1GOSVVOLOV, OANOEDEL KO 1] ApyIKTY).



